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	Aritmética

1.- ¿Qué porcentaje de un número es la cuarta parte de la mitad de él?

(a) 0.08%
(b) 1.25%
(c) 12.5%
(d) 25%
(e) 50%
2.- Hace 10 años la edad de A era la doble que la de A; dentro de 10 años la edad de B será 
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de la de A.

 Hallar las edades actuales
(a) A=40 , B=30
(b) A=35 , B=25
(c) A=25 , B=15
(d) A=20 , B=30
(e) A=30 , B=20
3.- Dos corredores, Juan y Pedro, parten simultáneamente de la ciudad A hacia la ciudad B; la distancia                                                           entre las ciudades es de 60 Km. La velocidad de Juan es 4 Km/h menor que la de Pedro. Luego de llegar a la ciudad B, Pedro emprende el regreso y se encuentra con Juan a 12 Km de la ciudad B ¿Cuál es la velocidad de cada corredor?
(a)  8 y 10 km/h

(b)  12 y 6 km/h

(c)  12 y 8 km/h
(d)  12 y 10 km/hr

(e)  la misma

4.- Si  
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  ¿ Cuánto es 
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(b) 2
(c)  3
(d) 1
(e) 0


	Álgebra

5.-  .- En la expresión 
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   el valor numérico de x se puede determinar si: 

(a) 
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(b) 
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(c) 
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(d) 
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(e) No se puede determinar con la información proporcionada
6.- Cuál es la simplificación de la expresión : 
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(a) zx
(b) 
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(c) 
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(d) 
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(e) 
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7.- Resuelve la siguiente suma de fracciones  
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(a) 
[image: image16.wmf]y

x

y

x

+

-


(b) 
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(c) 
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(d) 
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(e) 4

8.- Despeja la variable  a  de la siguiente ecuación  
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(a) 
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(b) 
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Geometría 
9.- El perímetro de la figura dada es:

(a)  
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(b) 
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(c) 
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(d) 
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(e) 
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10.- El la figura mostrada arriba, AB es el diámetro del círculo con centro en O y ABCD es un cuadrado. ¿Cuál es el área de la región sombreada?
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(b) 
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(c) 
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(d) 
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(e) 
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11.- El lado AC de un triángulo ABC se divide en 8 partes iguales. Siete segmentos de recta paralelos a BC se dibujan desde los puntos de división. Si BC = 10, ¿Cuánto mide la suma de las longitudes de los 7 segmentos? 


(a) 25
(b) 30
(c) 35
(d) 40
(e) 45
12.- Un triángulo rectángulo tiene hipotenusa 6 y perímetro 14, ¿cuál es su área?

(a) 3
(b) 7
(c) 10
(d) 14
(e) 28


	Intuición 
13.- Una persona lanza dardos a un “tiro al blanco”. Determina la probabilidad de dar en el área blanca.

       Nota : la figura no está a escala, es ilustrativa.


(a) 0.128
(b) 0.159
(c) 0.333
(d) 0.400
(e) 0.555
14.- El entrenador más experimentado del circo necesita 40 minutos para lavar un elefante. Su hijo lleva a cabo la misma tarea en 2 horas. ¿Cuántos minutos tardarán el entrenador y su hijo en lavar 3 elefantes trabajando juntos?  

(a)  30 
(b)  45
(c) 60
(d) 90
(e) 100
15.- ¿Cuál es el valor de x en la siguiente expresión? 
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(a)  
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(d) 
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